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Aktuálnost tématu disertační práce 

komentář: Téma zkoumající možnosti adaptability industriálních staveb ve vztahu k omezením, 
která jsou daná jejich vstupními podmínkami, je velmi aktuální a zároveň novátorské z pohledu 
jejich možné záchrany i případné obnovy. Hledání možností, jak optimálně využít industriální 
stavby v ohroženém postavení, je principielně správná cesta k jejich zachování. V takovém 
rozsahu se tématem stanovení a vyhodnocení výchozích podmínek pro další využití 
industriálních objektů dosud nikdo nezabýval.  
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Splnění cílů disertační práce 

komentář: Cílem disertační práce je popsání podmínek (i negativních), které ovlivňují  nejen 
zachování, ale i využitelnosti industriálních staveb a to v širokém mezioborovém spektru. Stěžejní 
částí práce jsou kapitoly bloku C, kde jsou podmínky jak správně stanoveny, tak strukturovány, a 
to na základě optimálně vybraných případových studií  (regiony ekonomicky slabší a silnější) 
popsaných v části D a doplněných tabulkami a grafy. Vyhodnocení jednotlivých případových 
studií formou celé řady grafů s kritickým popisem je chvályhodné, stejně tak vypracování 
dotazníkové akce, avšak závěrečné zhodnocení výzkumu (část E) potvrzené hned v prvním 
krátkém odstavci je poněkud stručné, byť správné. Rozvedení a potvrzení hlavní výzkumné 
hypotézy a vedlejších výzkumných otázek soustředěné spíše na popis postupu výzkumu, by 
zasluhovalo výraznější shrnutí.  
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Metody a postupy řešení 

komentář: Metody a postupy stanovené v úvodu práce jsou zvoleny správně a svědčí o dobré 
přípravě autora. Přesvědčivé je to zejména v logicky řazených údajích, které jsou systematicky a 
velmi podrobně zpracovány do schemat a tabulek.Zvolená šíře záběru výzkumu, která se dotýká 
několika vztahových rovin zkoumaná na určitém vzorku fondu, může však ve výsledku  vést k 
částečnému či určitému zkreslení., 
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Výsledky disertace - konkrétní přínosy disertanta  



komentář:  Předložená práce, byť v závěru poněkud rozpačitá, je přínosná zejména  pro možné 
stanovení  postupů, které na základě identifikace vstupních podmínek pomohou optimalizovat 
budoucí využití průmyslového dědictví.  
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Význam pro praxi a pro rozvoj vědního oboru 

komentář: Jestliže význam pro praxi je zřejmý z konkrétních popsaných příkladů, pro rozvoj 
vědního oboru ji lze považovat za dobrý start, za  jakýsi prvotní návod pro řešení obdobných 
případů.  
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Formální úprava disertační práce a její jazyková úroveň  

komentář:  Formální úprava práce vypovídá svým klasickým zpracováním o dobré erudici autora 
a lze ji hodnotit po stránce odborné jako velmi dobrou. Členění disertační práce je logicky 
vystavěné, texty na sebe věcně navazují. Poměrně rozsáhlou část případových studií vhodně 
doprovází vyhodnocení  formou přehledných tabulek a grafů. Až na některé drobné a nepříliš 
šťastné formulace snižující srozumitelnost textu, je širšímu okruhu potenciálních zájemců 
srozumitelný. 
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Vyjádření k dodržení citační etiky 

Citační etika byla dodržena, zdroje jsou uvené jak v samotném textu, tak v popiscích převzatých 
obrázků. Respektování pravidel citační etiky potvrzuje přiložený "Zápis o kontrole disertační 
práce".  
 

 

Připomínky 

Pomineme-li některé nepříliš šťastné slovní obraty najdou se v textu i gramatické chyby, které 
úrověň práce dost snižují. Také některé nesrovnalosti v názvech (ustřední seznam kulturních 
památek není indikativní - obojí termín je uváděn ve stejné souvislosti) vykazují spíše 
nepozornost při přepisu, než vlastní neznalost.  Polemizovat se dá i časovým zařazením 
industriálních staveb, které autor situuje až do konce druhé světové války (obecně jsou řazeny do 
konce první světové války). Zde podotýkám, že časová hranice dělení na stavby předindustriální, 
industriální a postindustriální není jednoznačně stanovena.  
 

 

Závěrečné zhodnocení disertace 

Práce je po stránce odborné na vysoké úrovni, méně výrazný a průměrný je však závěr práce.   
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